

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 23 iulie 2024 în ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Răducăneni la care participă 14 dintre cei 15 consilieri locali aflați în funcție. Lipsește domnul Balint Răducu-Ionuț.

Domnul Vlase Ioan – președintele de ședință, prezintă ordinea de zi, stabilită prin Dispoziția nr. 528/2024 a Primarului Comunei Răducăneni pentru convocarea consiliului local, ordine de zi pe care o supune spre aprobare plenului:

I. PROIECTE DE HOTĂRÂRE:

1. Rectificarea bugetului local al comunei pentru anul 2024, precum și modificarea Anexei 3 la Hotărârea nr. 8 din 30 ianuarie 2024 a Consiliului Local al Comunei Răducăneni pentru adoptarea bugetului local pentru anul 2024, cu modificările și completările ulterioare, respectiv Planul investițiilor pentru anul 2024 în Comuna Răducăneni, cu finanțare parțială sau integrală de la bugetul local;

2. Aprobarea Planului Urbanistic Zonal pentru „*Construire: 1. Stație de vânzare produse petroliere și produse GPL en detail, 2. Stație ITP și Service auto în localitatea Răducăneni, amplasare reclame luminoase, totem, amenajare platforme, împrejmuire incintă și bransamente*”, pe teren situat în intravilan sat Răducăneni, Carte Funciară nr. 60089 și nr. 60283;

3. Aprobarea actului adițional pentru completarea și actualizarea Statutului Asociației Regionale a Serviciilor de Apă Canal Iași – ARSACIS.

4. Aprobarea studiului de fezabilitate (S.F.), a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții „*Realizare stație de pompare/ridicare a presiunii, extindere rețea de alimentare cu apă, precum și redimensionare tronson de canalizare în sat Răducăneni, comuna Răducăneni, județul Iași*”.

II. PETIȚII ȘI INTERPELĂRI.

Consiliul local aprobă în unanimitate ordinea de zi. În continuare, secretarul comunei dă citire procesului – verbal al ultimei ședințe, proces – verbal al cărui conținut este aprobat în unanimitate.

Se trece la ordinea de zi.

Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 6310/RG/2024 al primarului comunei pentru rectificarea bugetului local al comunei pentru anul 2024, precum și pentru modificarea Anexei 3 la Hotărârea nr. 8 din 30 ianuarie 2024 a Consiliului Local al Comunei Răducăneni pentru adoptarea bugetului local pentru anul 2024, cu modificările și completările ulterioare, respectiv Planul investițiilor pentru anul 2024 în Comuna Răducăneni, cu finanțare parțială sau integrală de la bugetul local. Domnul primar informează plenul că este vorba alocare unor sume pentru achitarea datoriilor la bugetul stat, condiție obligatorie pentru a fi semnat un contract de finanțare cu AFIR pentru achiziția unor utilaje, precum și suplimentarea sumei pentru cofinanțarea obiectului privind reabilitarea Școlii Bazga. Se prezintă și sursele de finanțare, respectiv de unde se alocă banii necesari.

În urma procedurii de vot deschis, cu 13 voturi „*pentru*” și 1 abținere (Alupoaei Mihai), consiliul local aprobă proiectul așa cum a fost prezentat și adoptă **HOTĂRÂREA NR. 25.**

Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 5550/2024 al primarului comunei privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal pentru „*Construire: 1. Stație de vânzare produse petroliere și produse GPL en detail, 2. Stație ITP și Service auto în localitatea Răducăneni, amplasare reclame luminoase, totem, amenajare platforme, împrejmuire incintă și bransamente*”, pe teren situat în intravilan sat Răducăneni, Carte Funciară nr. 60089 și nr. 60283. Domnul primar informează plenul că beneficiarul planului urbanistic zonal este firma sc OZANA srl.

În urma procedurii de vot deschis, consiliul local aprobă proiectul de hotărâre așa cum a fost prezentat și adoptă în unanimitate **HOTĂRÂREA NR. 26.**

Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 6053/2024 al primarului comunei privind aprobarea actului adițional pentru completarea și actualizarea Statutului Asociației Regionale a Serviciilor de Apă Canal Iași – ARSACIS.

În urma procedurii de vot deschis, consiliul local aprobă proiectul de hotărâre așa cum a fost prezentat și adoptă în unanimitate **HOTĂRÂREA NR. 27.**

Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 2724/2024 al primarului comunei privind aprobarea studiului de fezabilitate (S.F.), a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții „Realizare stație de pompare/ridicare a presiunii, extindere rețea de alimentare cu apă, precum și redimensionare tronson de canalizare în sat Răducăneni, comuna Răducăneni, județul Iași”.

În urma procedurii de vot deschis, consiliul local aprobă proiectul de hotărâre așa cum a fost prezentat și adoptă în unanimitate **HOTĂRÂREA NR. 28.**

Se trece la petiții și interpelări.

Domnul Radu Ion:

- întreabă despre drumurile proaspăt asfaltate care au fost afectate de ultima ploaie, iar domnul primar răspunde că executantul cunoaște foarte bine situația și totul va fi refăcut;
- întreabă ce soluție s-a găsit pentru elevi, având în vedere că multe corpuri de clădire cu săli de clasă intră în reabilitare; domnul primar afirmă că împreună cu conducerea liceului și cu viitorul primar ales, s-a identificat o posibilă soluție prin amplasarea unor module prefabricate, pe amplasamente astfel încât să se evite transportul elevilor, respectiv în curtea interioară a Școlii Generale Răducăneni și în curtea fostului sediu al primăriei.

Doamna Băltianu Gabriela afirmă că în urma deschiderii noului teren de sport, se produc acte de vandalism asupra sediului Grădiniței cu Program Prelungit, respectiv tăiat firele de alimentare cu curent electric, stricat burleane, pereți, magazia pentru depozitat lemne, etc.; domnului primar spune că știe toate aceste lucruri, de aceea a montat o cameră video în zonă, a stabilit noi sarcini pentru poliția locală în acest sens, că intrarea pe terenul de sport se va face organizat și până la o anumită oră va fi permis accesul, dar se impune și construirea unei împrejmuiri astfel încât grădinița să fie protejată.

Nefiind alte subiecte pe ordinea de zi președintele de ședință declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**

**Consilier local,**

**Ioan VLASE**

Contrasemnează  
Secretar general

Cătălin-Rivelino BUMBARU